

珍爱生命 预防溺水

——全市各中小型水库采取措施拒绝“胆大客”

酷暑盛夏，找个有水的地方凉快凉快是许多人的向往，其中不乏“艺高胆大”之人喜欢到水面平稳、水质清澈的水库内游泳纳凉，“高超水性”往往使一些人铤而走险。但是今年夏天不一样了，在市委市政府的号召下，防溺水的宣传声势一浪高过一浪，全市各中小型水库也采取了不同措施，拒绝“胆大客”，严防溺水事故发生。

文/图 黄耀辉



冒高温巡逻



滕口水库管理所为增加人手，特别在附近村中请了两位作风泼辣负责的中年妇女担任安全员，专门在两个易下水口把关值守。



满头汗水为的是不让一个人下水



马庙水库的工作人员乘摩托艇绕水库岸边巡逻。



坡度舒缓的地方最易下水，是巡逻重点。



安沟水库在坝顶上专门设置了宣传台，并在显眼位置安装视频监控设施，全员上阵轮班巡逻。

防汛无小事 责任大如天

记者从市防汛抗旱指挥部了解到，我市在中小型水库和北汝河沿岸的乡镇、街道，组建了以青年基干民兵为骨干的群众性防汛抢险队伍，每座中型水库不少于600人，每座小型水库不少于300人。同时，为适应防大汛、抗大洪、抢大险的需要，市、乡两级分别建立了机动抢险队，市级机动抢险队不少于500人，乡级机动抢险队不少于300人，加强区域内重大险情处置能力。

文/图 黄耀辉



扫一扫关注，更多报道线上呈现



正在巡逻的涧山口水库管理人员



涧山口水库管理人员在巡逻



安沟水库防汛仓库



马庙水库的防汛仓库



滕口水库的防汛人员检查设施运转情况

多年欠款今还清

本报讯（记者 梁杨子）近日，市法院执行局副局长闫鹏飞、执行员陈方方接过群众史某送来的一面印有“公正执法，清正廉洁”的锦旗（如右图），史某紧紧握着闫鹏飞的手说：“谢谢执行法官们，你们辛苦了！”

几年前，史某与刘某签订土地买卖协议，史某向刘某支付37万元。后来，刘某为了得到开发补偿，将史某告到法院要求法院判决合同无效。法院判决土地买卖协议无效后，双方经过协商决定刘某归还史某36万元。执行立案后，刘某却以种种理由拒不履行义务。执行法官对刘某名下存款、房产、车辆、股权等财产情况进行了全面调查后没有任何突破。之后执行法官调查发现，刘某在某办事处有一部分补偿款尚未领取，立即对该款进行了冻结，后经法



定程序又将该款划拨了20万元。然而，刘某还拖欠16万元执行款。执行法官考虑到刘某因之前领取过土地补偿款，有能力偿还欠款。于是，执行法官上门反复做刘某的思想工作，同时动员刘某的子女积极协助履行义务，并向他们耐心讲解拒不执行判决的相关法律处罚。在执行法官们的不懈努力下，最终刘某带着子女来到法院执行局，当着执行法官的面，将16万元现金全部交给史某。双方握手言和，案件圆满执结。



本报讯（通讯员 贾俊峰 杨松播）近日，市法院执行局成功执结一起20年老案。1995年6月，刘某分5次从丁某处借款95000元，刘某当时给了丁某有收据，后丁某向刘某讨要借款未果，遂将刘某诉至法院。1997年4月25日，法院判决刘某偿还丁某

95000元。判决后，刘某仍未履行生效法律文书确定的义务，丁某申请市法院强制执行。执行干警多次查找被执行人刘某的下落未果，且家中无可供执行财产。20年来干警们穷尽一切执行措施，该案仍陷入僵局。

2017年6月21日，贾法官接到申请执行人提供的线索，刘某这几天出现在公园晨练，贾法官立即向执行局副局长刘学彬汇报，执行局立即制定抓捕方案。6月22日早上4点，执行干警到达指定位置蹲守，到6点还未发现刘某的踪迹，当即到刘某可能藏匿的地方进行抓捕。在刘某及其家人毫无防备的情况下叫开大门，把正在睡觉的刘某当场抓获。

刘某被依法拘留后，慑于法律的威严，认识到了自己的错误，表示愿意履行生效法律文书所确定的义务，并通过其家人与申请执行人达成和解协议，当场履行完毕。申请执行人（右）特将一面锦旗送与办案法官。至此，一起20年未结的执行老案终于尘埃落定。

陈年老案终执结

